



उत्तराखण्ड सरकार  
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो  
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)  
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : [infodirector.uk@gmail.com](mailto:infodirector.uk@gmail.com)  
Website : [www.uttarainformation.gov.in](http://www.uttarainformation.gov.in)

देहरादून 15 जुलाई, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-05(07/65)

### मुख्यमंत्री ने विद्यालय में अध्यापकों की कमी होने पर छात्रा के फोन पर लिया संज्ञान

राजकीय इण्टर कॉलेज काण्डई-माणखी, विकासखण्ड घाट, जनपद चमोली की छात्रा गायत्री कठैत द्वारा विद्यालय में अध्यापकों की कमी के सम्बन्ध में दूरभाष पर अवगत कराने पर मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत द्वारा सचिव शिक्षा को तत्काल मुख्य विषय के अध्यापकों की तैनाती करने हेतु निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने गायत्री कठैत को उनकी इस पहल के लिए धन्यवाद दिया। अपने संदेश में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने गायत्री को भविष्य में भी इस प्रकार के कार्य करने हेतु प्रोत्साहित किया तथा सरकार की ओर से हर संभव सहयोग करने का आश्वासन भी दिया।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 15 जुलाई, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(07/64)

मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत द्वारा एक बार पुनः मिसाल प्रस्तुत करते हुए, पलीट रुकवाकर सड़क दुर्घटना में घायल महिला की मदद की गयी। मुख्यमंत्री शनिवार को भूखलन प्रभावित सिल्ला गांव का निरीक्षण करने जा रहे थे। राजपुर रोड पर होटल मधुवन के सामने एक दुर्घटनाग्रस्त महिला जो सड़क के किनारे बच्चे के साथ परेशानी में दिखायी दी। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र तत्काल अपना काफिला रुकवाकर दुर्घटनाग्रस्त महिला के पास पहुंचे तथा उनका मनोबल बढ़ाया। मुख्यमंत्री ने तुरंत महिला को अस्पताल भिजवाने की व्यवस्था की। प्राप्त सूचना के अनुसार महिला को कोई गम्भीर चोट नहीं आयी है परंतु दुर्घटना के कारण उन्हें तात्कालिक ट्रॉमा पहुँचा था। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने एक बार फिर राज्य वासियों से अपील की है कि प्रत्येक नागरिक को सड़क हादसों में दुर्घटनाग्रस्त व्यक्तियों की सहायता के लिए तुरंत आगे आकर अपना नागरिक कर्तव्य निभाना चाहिए। उन्होंने लोगों से ट्रैफिक नियमों का दृढ़ता से पालन करने का भी अनुरोध किया।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 15 जुलाई, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(07/63)

आगामी सोमवार 17 जुलाई को मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत द्वारा पूर्व निर्धारित जनता मिलन कार्यक्रम का आयोजन नहीं किया जाएगा। यह जानकारी देते हुए मुख्यमंत्री के विशेष कार्याधिकारी श्री जे सी खुल्बे ने बताया है कि राष्ट्रपति चुनाव के कारण जनता मिलन कार्यक्रम को निरस्त कर दिया गया है। उल्लेखनीय है कि सोमवार 17 जुलाई को राष्ट्रपति चुनाव के लिए विधानसभा में प्रातः 10 बजे से सांय 05 बजे तक मतदान किया जायेगा। मुख्यमंत्री श्री रावत भी इस दिन अपने मताधिकार का प्रयोग करेंगे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 15 जुलाई, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(07/62)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने शनिवार को हाल ही में भूखलन से प्रभावित सिल्ला गांव का निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री ने मौके पर सभी नौ प्रभावित परिवारों को प्रति परिवार एक लाख एक हजार नौ सौ रुपये की धनराशि के चैक प्रदान किए। जिलाधिकारी देहरादून को 24 घण्टे के भीतर प्रभावित गांव के पुर्नवास की रिपोर्ट तथा कृषि हानि का आकलन तैयार करने के साथ ही प्रभावितों के विस्थापन की योजना बनाने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने जिलाधिकारी समेत सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि इस प्रभावित क्षेत्र की यातायात सम्पर्क मार्ग तथा कनेक्टिविटी को शीघ्र से शीघ्र सुचारू किया जाए। मुख्यमंत्री ने सरखेत में नदी की तटबंध व्यवस्था को दुरुस्त करने के निर्देश दिए ताकि नदी का बहाव ग्रामीण क्षेत्र को हानि न पहुंचा सके। पैदल मार्ग से अधिकारियों के साथ सिल्ला गांव पहुंच कर निरीक्षण के दौरान मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने बुर्जुगों, बच्चों, महिलाओं तथा लगभग प्रत्येक ग्रामीण से उनके खाने-पीने, राशन, कपड़े, रहने की व्यवस्था आदि की जानकारी ली। ग्रामीणों ने बताया कि उन्हें फूड पैकेटस समय से उपलब्ध करवा दिए गए हैं तथा वह लोग फिलहाल अपने सम्बन्धियों के घरों में रह रहे हैं तथा प्रशासन की ओर से उन्हें सहायता प्राप्त हो रही है। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने उपस्थित लोगों से कहा कि यह अत्यन्त दुख की बात है कि हाल ही की भारी वर्षा तथा भूखलन से गांव में पशु तथा भवनों की हानि हुई है परन्तु यह संतोष की बात है कि कोई जन हानि नहीं हुई है। राज्य सरकार पूरी तरह से पीड़ितों के साथ है तथा प्रभावितों की पूरी मदद करेगी। निरीक्षण के दौरान मुख्यमंत्री के साथ विधायक श्री गणेश जोशी भी थे।

**देहरादून 15 जुलाई, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-01(07/60)**

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत से शनिवार को मुख्यमंत्री आवास में अंडर-16 सेंट्रल जोन क्रिकेट के कैप्टन आर्यन शर्मा ने अपने माता-पिता के साथ शिष्टाचार भेंट की। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र ने क्रिकेटर आर्यन शर्मा को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन तथा भविष्य के लिए शुभकामनाएं एवं बधाई दी। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार खिलाड़ियों की सहायता हेतु हर संभव प्रयास कर रही है।

**सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।**